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6 KBITHSA

[lns nepeBipku BaLLMX 3HaHb, A1 6 XoTina cnovaTky natm - - .
. Bam HeBenmnyky camocTiiHy poboTy Ha nNepeBipKy THX :
Aéi TeM, SKi Oyfio NnponageHo 40 CbOro4Hi. lLt

- Lle oHnawnH TpeHaxep
https://onlinetestpad.com/ua/testview/13038-d%D1%96len
\ nya-desyatkovikh-drob%D1%96v-na-naturalne-chislo nicnsa
~ NPOXOOXKEHHS, HaaiwniTb, Oyab nacka, ckpiH abo goTo 5
OLLiHKW, SIKY BU OTpUManu.

-2 KpiM TOro, NpoLuly Tako)K HagicnaTtn IMCTOYOK Ha AKOMY
Oyne BMOHO, SIK BU BUKOHYBanm 3aBOaHHS.

1AL -D-F'KYFO' YCnlxnalg

a b C o e
"~ A~sinB_sinC b } 9=

CONIOTUNHLWN
X X X X

X X X
X ONOWUHAWN
| |

N

"

o
X ﬁﬁ T
L RS N 9
\Jmh‘g’J
o 0)
+ + O
A

~

~

QQ‘F

<

B

L

h

[




%Ma : «BiacoTkn. 3HaxompkeHHs BiAcoTKiB

! Bl YACTIa» lm
- 3HauLuna ong Bac uikasun Bigeoypok! [lepernsaHere, | ‘O\
\_ - byob nacka, a nicna Lboro po3s’sHkemMo 3aBaHHSA o

y=1/x

https://youtu.be/RalA6ALMQr8
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[lomalluHe 3aBOaHHA:
%\ Tpaauuieto, Nicna caMocTiHOI poboTK I'II/ICbMOBOFo‘

/ OOMaLLUHbOro 3aBAaHHA HeEMaE. &2
A Ane npolwly Bac npoyntat matepian Ha cTtop. 236 — 239.
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